

خبر

دومین جلسه شورای شهر لاهیجان در سالجاری برگزار شد



گیلان امروز – جواد نجار تمیزکار در جلسه شورای شهر طی سخنانی، دوم اردیبهشت ماه سالروز تأسیس سپه پاسداران انقلاب اسلامی را به مردم ایران اسلامی و سبز پوشان پرافتخار و حماسه ساز سپاه پاسداران به ویژه سپاه لاهیجان تبریک گفت و یاد و خاطره سردار سلیمانی اسطوره سپاه پاسداران را گرمای داشت .

وی گفت : سپاه پاسداران یکی از نهادهای مهمی است که به فرمان حضرت امام خمینی(ره) در سال ۵۸ تشکیل شد و سالروز تأسیس این نهاد انقلابی و مردمی فرصت مغتنمی است که از زحمات ، ایثار و رشادتهای همه نیروهای مکتبی و جان برکف سپاه پاسداران انقلاب اسلامی که همواره برای دفاع از آرمان‌های انقلاب اسلامی اهتمامی جدی ورزیده‌اند، قدردانی کنیم.

رئیس شورای شهر لاهیجان بایان اینکه بر اساس قانون، مدیریت آرامستان ها بر عهده شهرداری است، از پیگیری اعضای شورای شهر و شهردار لاهیجان و همکاری مجموعه فرمانداری و دستگاههای نظارتی در خصوص احداث آرامستان جدید قدردانی نمود و خواستار عملیات اجرایی پروژه مذکور شد. وی با اشاره به اینکه اقدامات خوبی در جهت مدیریت پسماند در یکسال گذشته صورت گرفته‌، از پیگیری دکترکاطلی شهردار لاهیجان در خصوص اختصاص بودجه دولتی برای پروژه دفن بهداشتی زیاله در توشول قدردانی نمود .

دکترکاطلی شهردار لاهیجان نیز ضمن گرمیاداشت یاد و خاطره شهدای والامقام سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، بویژه شهید سردار سپهبد حاج قاسم سلیمانی، سالروز تأسیس سپاه پاسداران را به کلیه سبزپوشان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک گفت . دکترکاطلی شهردار لاهیجان با بیان اینکه شهرداری با وجود مشکلات مختلف روند روبه رشدی را دنبال کرده است، به تشریح برنامه های شهرداری لاهیجان برای سالجاری پرداخت . وی تالاب سوستان را از پتانسیل های بسیار ارزشمند به منظور توسعه فضای گردشگری شهر لاهیجان در محدوده شهری دانست و افزود : به دنبال پیگیری های انجام شده توسط شهرداری ، نتایج خوبی در این زمینه حاصل شده است .

وی پروژه تالاب حاجی آباد را از پروژه های بزرگ شهرداری عنوان نمود که در کوتاه مدت به پتانسیل های بالقوه لاهیجان اضافه خواهد شد و با اجرای کامل آن، شهر از تک قطبی بودن خارج می شود.

وی گفت : فاز اول پروژه ممیزی املاک شهر لاهیجان انجام شده است و این پروژه بزرگ و پیچیده، گام بزرگی در راستای شفاف سازی و ایجاد زیرساخت های مناسب برای برنامه ریزی در مدیریت شهری است و ضمن درخواست از شهروندان برای همکاری در این طرح گفت: با ایجاد سوابق املاک به صورت جامع ، محاسبات عوارض مختلف به صورت دقیق انجام می شود و امکان تخلف و خطا به حداقل می رسد و به عمران و نوسازی شهر کمک شایانی خواهد کرد.

مسعود کاظمی با اشاره به فعالیت شهرداری لاهیجان برای بهبود وضعیت محل دفن زیاله و احداث تصفیه خانه شیرابه، اظهار کرد: دفن بهداشتی زیاله شهری و تصفیه شیرابه ناشی از آن همواره دغدغه همه ما بوده و در آینده نزدیک اولین تصفیه خانه شیرابه لاهیجان با هماهنگی محیط زیست در توشول افتتاح می شود.

وی این پروژه را از پروژه های کم نظیرملی دانست وافزود : با پیگیری های انجام شده اعتبارات خوبی از سوی استانداری برای آن اختصاص یافته است .

وی گفت: عملیات ضد عفونی کردن سطح شهر و معابر رو تردد تا ریشه کن شدن کرونا ادامه دارد و اکیپ های ضدعفونی بدون هیچ توقفی عملیات ضدعفونی را انجام می دهند. وی در پایان گفت: عملیات اجرایی احداث آرمستان جدید به زودی اجرایی می شود .

ملاقات مردمی ویدئو

کنفرانسی با ریاست پارک علم و فناوری گیلان

گیلان امروز – با توجه به راه‌اندازی سامانه ویدئو کنفرانس و ارتباط دوسویه تصویری در پارک علم و فناوری گیلان امکان ملاقات و گفتگوی مردمی بصورت ویدئو کنفرانس با ریاست پارک علم و فناوری گیلان فراهم شد.

با توجه به راه‌اندازی سامانه ویدئو کنفرانس و ارتباط دوسویه تصویری در پارک علم و فناوری گیلان امکان ملاقات و گفتگوی مردمی بصورت ویدئو کنفرانس با ریاست پارک علم و فناوری گیلان فراهم شد.

از این پس کلیه مدیران محترم شرکت های فناور و ارباب رجوع می‌توانند جهت ملاقات با ریاست پارک علم و فناوری، علاوه بر دیدارهای حضوری، بصورت ویدئو کنفرنس دیدار و گفتگو داشته باشند.
متقاضی جهت هماهنگی و زمانبندی دیدارها می‌توانند با جناب آقای مهندس موسوی به شماره همرا ۰۹۱۲۷۰۰۸۶۱۹۶ تماس حاصل نمایند.

لازم بذکر است جهت سهولت و تسریع در کار و در راستای سیاست های تکریمر ارباب رجوع در اسفند ماه سال گذشته سامانه اتوماسیون اداری و مکاتبات جهت استفاده شرکت‌های فناور و هسته‌های مستقر در پارک علم و فناوری گیلان راه اندازی شده و هم اکنون مدیران شرکت‌های فناور مستقر در پارک علم و فناوری گیلان و مراکز رشد واحدهای فناور مستقر در شهرستان ها می‌توانند از طریق این سامانه نامه‌ها و مکاتبات خود را برای پارک علم و فناوری گیلان ارسال نمایند.

{گیلان زمین}

معاون هماهنگ کننده ارتش در انزلی :

ارتش از نخستین روزهای کرونا به کمک گیلان آمد

گیلان امروز– معاون هماهنگ کننده ارتش با اذعان به حضور همیشگی نیروهای ارتش در کنار مردم گفت: بعد از دستور مقام معظم رهبری درباره مبارزه با کرونا ۲۸ بیمارستان ارتش، ۸۰۰ درمانگاه و ۱۱ هزار پرسنل گروه پزشکی پای‌کار آمده و به کنترل کرونا کمک کردند.

به گزارش فارس ، امیر دریادار حبیب‌الله سیاری پیش از ظهر دیروز در مراسم افتتاح مرکز جراحی محدود امام (رضاع) نداجا در سالن اجتماعات

ناوگان شمال نداجا با بیان اینکه ارتش در همه شرایط در کنار مردم است، اظهار کرد: یکی از مهم‌ترین وظایف ارتش حفاظت و کمک به مردم در همه بحران‌ها است و در مبارزه با ویروس کرونا از هیچ تلاشی برای کنترل این ویروس دریغ نکردند.

وی با اشاره به مجاهدت‌های ارتش در دوران دفاع مقدس گفت: ارتشی‌ها ثابت کردند در دفاع از ایران، انقلاب و اسلام تا پای جان خود دفاع کرده و در دوران دفاع مقدس هم این نیروهای ارتش نشان دادند خلیج‌فارس تا ابد خلیج همیشه فارس باقی می‌ماند.

معاون هماهنگ کننده ارتش با اشاره به سپهبد شهید در جمهوری اسلامی افزود: شهید قرنی، صیاد شیرازی و

قاسم سلیمانی سه سپهبد مخلص در جمهوری اسلامی هستند و باید شخصیت معنوی این شهیدان را به جوانان معرفی کنیم لذا باید راه سرخ شهدا را ادامه دهیم.

سیاری با تأکید بر توسعه بیمارستان حضرت ولی عصر (عج) رشت، گفت: مرکز جراحی محدود در بندر انزلی در شأن مردم بندر انزلی و نیروی دریایی ارتش است و امیدوارم بیمارستان حضرت ولی عصر (عج) رشت هم به‌زودی توسعه یابد.

وی نیروی دریایی را مظهر اقتدار جمهوری اسلامی در دریا دانست و تصریح کرد: استکیار در همه عرصه‌ها سعی دارد اقتدار جمهوری اسلامی را از بین ببرد اما نیروی دریایی ارتش با حضور مقتدرانه در آب‌های بین‌المللی و خلیج‌فارس اجازه هیچ‌گونه خودنمایی به استکیار در دریا نداده و در بسیاری از موارد باعث اقتدار جمهوری اسلامی شده است. معاون هماهنگ کننده ارتش با اشاره به ویژگی‌های کارکنان نیروی دریایی ارتش افزود: ولایت مداری، اخلاص، در کنار مردم بودن، تابع رهبری بودن و ایمان ازجمله مهم‌ترین ویژگی‌های کارکنان ارتش است.

سیاری با اذعان به اینکه ارتش جمهوری اسلامی در حوزه عمرانی و بهداشت و درمان



بیماران کرونایی قرار گرفت.

سیاری یکی از شعارهای ارتش را ماندن در کنار مردم برشمرد و بیان کرد: ارتش از نخستین روزهای کرونا وارد استان‌های گیلان و قم شده و تاکنون در ۲۴ استان دفاع بیولوژیکی و در ۱۰۰ شهرستان رفغ آلودگی و گندزدایی انجام‌شده است زیرا ما معتقدیم ارتش از دل مردم است.

وی با اذعان به اینکه کادر درمانی کشور ایستادگی و ایثار را معنا کردند، تصریح کرد: ابتدا همه رسانه‌های غربی اعلام کردند که کادر درمانی ایران خسته شده و پزشکان به‌زودی از خستگی فرار می‌کنند اما کادر درمانی کشور در کنار مردم یاد دفاع مقدس را زنده کرده و به جهانبانان نشان دادند در هنگام بحران در کنار مردم هستند.

معاون هماهنگ کننده ارتش با تأکید بر نقش وفاق و همدلی در مدیریت ویروس کرونا گفت: در روزهای کرونایی مردم و نهادهای مختلف در جمهوری اسلامی وحدت را معنا کردند و برای اجرایی شدن رزمایش مواسات چند درصد از حقوق خود را به درمان کرونا و کمک به نیازمندان و مشاغل آسیب‌دیده دادند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

نزولی شدن آمار کرونا در گیلان به معنای متوقف شدن این بیماری نیست

گیلان امروز– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه این استان هم‌اینک در حال مدیریت کردن بیماری کرونا است گفت: ابتلا به ویروس کرونا در گیلان نزولی شده است.

به گزارش تسنیم، فردین مهربان رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی و هوشمند و رعایت موازین بهداشتی توسط مردم را لازم و ضروری خواند و اظهار داشت: گیلان هم‌اینک در حال مدیریت بیماری کروناست از طرفی سیر ابتلا به ویروس کرونا در این استان نزولی شده است.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان نزولی شدن آمار ابتلا به کرونا در گیلان را به معنای متوقف شدن این بیماری و عادی شدن شرایط ندانست و عنوان کرد:

مردم می‌بایست همچنان رعایت نکات بهداشتی را در دستور کار خود قرار دهند و با طرح‌های وزارت بهداشت برای مقابله با کرونا همکاری داشته باشند. مهربان نزدیک بودن حلول ماه مبارک رمضان را مورد اشاره قرار داد و با بیان اینکه بیماران باید تحت نظر پزشک معالج خود برای امر روزهداری تصمیم‌گیری کنند، ابراز داشت: خوردن میوه و سبزیجات به مقدار مناسب و نوشیدن ۸ تا ۱۰ لیوان آب در فاصله افطار تا سحر از جمله مواردی است که مردم باید نسبت به آن توجه جدی داشته باشند.

وی نامگذاری نخستین روز هفته سلامت به نام بهروزان، مراقبان سلامت، ماماها و خانواده‌های بهداشت کشور در مقابله با کرونا را مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: در بخش بهداشت حدود ۴ هزار و ۳۰۰ نفر در استان گیلان برای مبارزه با کرونا نقش داشتند و ۹۶۵ خانه بهداشت و ۱۹۶ مرکز خدمات جامع سلامت نیز فعال بودند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان فعالیت مستمر ۱۴۴ پایگاه سلامت، ۴ مرکز مشاوره رفتاری، ۴ پایگاه مردمی در ایام شیوع کرونا را مورد توجه قرار داد و بیان داشت: در این ایام بیش از هزار و ۲۱۳ واحد در بخش بهداشت گیلان انجام وظیفه

واحدهای اقتصادی آسیب‌دیده منطقه آزاد انزلی تسهیلات حمایتی دریافت می‌کنند

طالب‌پور با اشاره به اینکه حوزه‌های گردشگری، خدمات و تولید منطقه آزاد انزلی در اولویت دریافت تسهیلات حمایتی مذکور قرار دارند افزود: امکان برخورداری فعالان اقتصادی از طرح تسهیلات تبصره ۱۸ در دریافت تسهیلات از سوی صندوق توسعه ملی به ویژه در حوزه طرح‌های اشتغال فراگیر نیز وجود دارد.

معاون اقتصادی و سرمایه‌گذاری سازمان منطقه آزاد انزلی به استفاده مطلوب تعدادی از فعالان اقتصادی منطقه از تسهیلات کم‌بهره در بخش گردشگری و به‌دنبال آن افزایش فرصت‌های شغلی در حوزه روستا اشاره و بیان کرد: با توجه به عملکرد فعالان اقتصادی منطقه آزاد انزلی انتظار داریم که امسال نیز اختصاص این تسهیلات تداوم داشته باشد. طالب‌پور با اشاره به موضوع اعتبار سنجی فعالان اقتصادی خاطرنشان کرد: در این زمینه مقرر شد که سازمان منطقه آزاد انزلی و بانک‌های عامل با همکاری و همراهی یکدیگر ضمن اعتبارسنجی فعالان اقتصادی در زمینه پرداخت تسهیلات به آنان نیز اقدامات لازم را به شکل جدی انجام دهند.

معاون اقتصادی و سرمایه‌گذاری سازمان منطقه آزاد انزلی در خصوص خدمات ارزی، رفع تعهدات ارزی و کمک به فعالان اقتصادی در حوزه واردات و صادرات گفت: قرار شد اکثر بانک‌های مستقر در منطقه، سطح شعبه خود را به سطح ارزی ارتقاء دهند البته برخی از شعبات نیز با حضور مستمر مسئول خدمات ارزی استان نسبت به ارائه خدمات در زمینه‌های مذکور اقدام کنند.

طالب‌پور با اشاره به مهم‌ترین برنامه‌های سازمان منطقه آزاد انزلی در سال جهش تولید خاطرنشان کرد: احداث شهرک صنعتی شماره ۳، حفظ و توسعه ظرفیت موجود واحدهای تولیدی منطقه، فعال‌سازی واحدهای راکد و بازگشت این واحدها به چرخه تولید از جمله مهم‌ترین برنامه‌های سازمان در سال جهش تولید است که در این زمینه بانک‌های عامل کلیدی دارن.

معاون اقتصادی و سرمایه‌گذاری سازمان منطقه آزاد انزلی به قرارگرفتن فهرست واحدهای راکد تولیدی، خدماتی و سرمایه‌گذاری مورد تملک بانک‌ها در اختیار سازمان منطقه آزاد انزلی اشاره و بیان کرد: بازگشت این واحدها به چرخه تولید نیازمند پیگیری‌های حقوقی و قضائی لازم برای صدور مجوزات جدید، اخذ مصوبات کارگروه‌های تخصصی منطقه با جایگزین کردن سرمایه‌گذاران است.

۳ پنجمشنبه ۴ اردیبهشت ۱۳۹۹

خبر

رشد چشمگیر صنعتی سازی مدارس گیلان

گیلان امروز– مدیرکل نوسازی مدارس استان گیلان گفت: از سال ۹۶ صنعتی‌سازی مدارس استان گیلان رشد چشمگیری داشته و تاکنون ۷۷ پروژه با ۱۳۵ کلاس درس در مناطق ییلاقی و صعب‌العبور بازی سازی و احداث شده است.

علی دقیق در جلسه‌ای که از طریق ویدئو کنفرانس با مدیران کل نوسازی مدارس کشور برگزار شد، اظهار کرد: در سال ۹۷ اعتبارت ملی، ۵۵۶ میلیارد ریال بوده که در سال ۹۸ این رقم به ۱۰۲ میلیارد ریال افزایش داشته و این افزایش چشمگیر اعتبارات باعث رشد ۹۲ درصدی تحویل پروژه‌ها نسبت به سال ۹۷ شده است.

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس گیلان با بیان اینکه ۲۶ پروژه با ۱۳۰کلاس درس در سال ۹۷ با زیربنای بالغ بر ۱۳۸۶۵ مترمربع تحویل داده شد، افزود: در سال ۹۸ اداره کل نوسازی مدارس توانست ۵۰ پروژه را در قالب ۱۷۲ کلاس درس با زیربنای بالغ بر ۱۸۵۲۲ احداث و تحویل نماید.

وی در خصوص برنامه ریزی‌ها برای سال جدید، گفت: با استمداد از درگاه با عظمت الهی و با اهتمام ریاست سازمان نوسازی مدارس کشور و تلاش همکاران، پیش بینی می‌شود در سال ۹۹ در میزان و تعداد کلاس‌ها ۲۳ درصد و در مساحت پروژه‌ها ۶۴ درصد رشد داشته باشیم. دقیق با اشاره به اینکه یکی از اولویتهای مهم ما در نوسازی مدارس جذب مشارکت‌های خیرین است، تصریح کرد: در سال ۹۸ نسبت به سال ۹۷ رشد ۳۳ درصدی تعهدات خیرین محترم را داشتیم و پیش‌بینی می‌شود در سال‌جاری رشد ۴۰ درصدی نسبت به سال ۹۸ داشته باشیم.

مدیرکل نوسازی مدارس گیلان ادامه داد: در حال حاضر ۴۶ پروژه با ۱۸۹ کلاس با زیربنای بالغ بر ۲۲۲۷۴ مترمربع با مشارکت خیرین در حال انجام می‌باشد که جا دارد از زحمات خیرین ارجمند صمیمانه تقدیر و تجلیل شود.

دقیق با اشاره به ضرورت استانداردسازی سیستم‌های گرمایشی در مدارس و با بیان اینکه در سال ۹۸ توانستیم ۱۶۶ پروژه با ۵۰۶ کلاس درس با اعتباری بالغ بر ۹۶ میلیارد ریال را استانداردسازی گرمایشی نماییم، تصریح کرد: به حول قوه الهی در سال جدید با برنامه ریزی انجام شده بنا داریم ۱۲۵ پروژه مناطق گازرسانی نشده و ۴۰معدرسد دارای بخاری‌های غیر استاندارد گازی را جمع آوری و استاندارد سازی نماییم.

وی افزود: تمام تلاش ما بر این است تا تمامی مدارس در سطح استان از سیستم گرمایشی استاندارد برخوردار باشند. مدیرکل نوسازی مدارس گیلان با اشاره به ضرورت بهره گیری از فناوری‌های نوین ساختمانی، تصریح کرد: صنعتی سازی مدارس در راستای برچیدن مدارس چوبی، گلی و سنگی اقدامی مهم و گامی موثر در تسریع روند توسعه فضاهای آموزشی در مناطق خاص و صعب العبور است.

وی بیان کرد: از سال ۹۶ صنعتی‌سازی مدارس استان گیلان رشد چشمگیری داشته و تاکنون ۷۷ پروژه با ۱۳۵ کلاس درس در مناطق ییلاقی و صعب‌العبور بازسازی و احداث شده است.

برخورد جدی با نامن کنندگان

رودخانه‌ها در گیلان

گیلان امروز– رئیس یگان حفاظت محیط زیست گیلان گفت: به صیادان غیرمجاز که رودخانه‌ها را برای تخم‌ریزی ماهیان نامن می‌کنند، برخورد جدی خواهد شد. ساسان اکبری‌پور گفت: اوایل اسفند تا اواسط خرداد فصل تخم‌ریزی ماهی‌ها است و در این میان گونه های مولد یا رودکوچ برای تخم‌ریزی از دریا به رودخانه ها مهاجرت می کنند و ماهیگیری در این شرایط ممنوع است.

به گزارش روابط عمومی محیط زیست گیلان، وی افزود: ماهی‌های آزاد دریای خزر از گونه‌های حمایت شده و بسیار مهم اکولوژیکی و شیلاتی بوده جنوبی این دریا و جزو ماهیان در خطر انقراض است که صید، عرضه و نگهداری آن بر اساس قوانین شکار و صید، جرم محسوب می‌شود. رئیس یگان حفاظت حفاظت محیط زیست گیلان با اشاره به پایش و نظارت سواحل دریای خزر در استان به صیادان غیرمجاز هشدار داد، رودخانه‌ها را برای تخم‌ریزی ماهیان نامن نکنند. اکبری‌پور خاطرنشان کرد: برای جلوگیری از صید غیرمجاز در فصل تخم‌ریزی ماهیان، عملیات گشت و کنترل مشترک با همکاری نیروهای انتظامی، مرزبانی و دربابانی استان در مناطق حفاظت شده، سواحل و مصب رودخانه های انجام می‌شود. وی تصریح کرد: در این عملیات تاکنون بیش از صدها رسته دام کشف و بیش از ۵۰ مورد سدهای ستان ساز که به صورت قانونی در رودخانه‌های مهم استان برای صید غیر مجاز آرزبان تعبیه و احداث شده بود، جمع آوری و تخریب شد. رئیس یگان حفاظت حفاظت محیط زیست گیلان گفت: ۱۰ رسته رودخانه مهم برای رها سازی تولیدات شیلات گیلان در استان وجود دارد که ماهیان استخوانی از جمله ماهی سفید از این رودخانه ها به دریا مهاجرت می‌کنند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان:

برنج کاران فاصله اجتماعی را جدی بگیرند

گیلان امروز – رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان گفت: برنج کاران حتما برای جلوگیری از شیوع ویروس کرونا اصول بهداشتی و فاصله‌گذاری اجتماعی را جدی بگیرند.

علی درجانی در گفت و گو با ایستا با بیان اینکه شالیکاران برای داشتن سال زراعی پر بار کمرهشت بسته‌اند و از بارزندگی‌ها برای آماده کردن شالیزارهایشان استفاده کردند، گفت: شخم اول در بیش از ۹۰ درصد از شالیزارهای استان انجام شده است. وی افزود: شالیکاران گیلانی برای تأمین برنج کشور در روزهای سخت کرونایی با استفاده آب بارندگی‌ها و روان‌آب‌ها این میزان از شخم را انجام داده‌اند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان تصریح کرد: انجام شخم اول با استفاده از روان آب‌ها منجر به صرفه جویی بهینه در مصرف آب برای تولید برنج استان می‌شود و خوشبختانه امسال کشاورزان در این خصوص همکاری بسیار خوبی داشتند.

درجانی خاطرنشان کرد: همچنین شالیکاران تا امروز برای ۱۰۷ هزار و ۵۰۰ هکتار معادل ۴۵ درصد شالیزارهایشان را خزانه‌گیری کردند. وی با اشاره به آغاز نشاء برنج در شالیزارها از اوایل اردیبهشت از شالیکاران خواست برای جلوگیری از شیوع ویروس کرونا اصول بهداشتی و فاصله‌گذاری اجتماعی را جدی بگیرند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان تصریح کرد: برای مقابله با کرونا ویروس بهره‌گیری از کارگران غریبومی ممنوع است و کشاورزان از اعضای خانواده و با خویشاوندان برای کشت برنج کمک بگیرند.